
 

 

Pot aplica: IMM, întreprinderi mari  
Pentru: investiţii în active corporale (construcţii industriale, 
turistice şi medicale, echipamente) şi necorporale (drepturi 
referitoare la brevete, licenţe, know-how sau cunoştinţe 
tehnice nebrevetate) pentru înfiinţarea unei noi unităţi; extin-
derea unei unităţi existente; diversificarea producţiei unei uni-
tăţi pe noi pieţe de produse; o schimbare fundamentală a 
ansamblului procesului de producţie a unei unităţi existente  
Valoarea finan țării nerambursabile: maxim 28,125 milioane 
euro, maxim 50% (40% pentru regiunea București-ilfov); pen-
tru sectorul prelucrării şi comercializării produselor agricole - 
maxim 25% 
Termen de depunere: depunere continuă, până în data de 30 
iunie 2014  
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Ajutor de stat privind asigu-
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Modernizarea exploata ţiilor agricole  

Pot aplica: persoane fizice, persoane fizice autorizate, între-
prinderi individuale, întreprinderi familiale, societăți în nume 
colectiv, societăți în comandită simplă, societăți pe acțiuni, 
societăți în comandită pe acțiuni, societăți cu răspundere limi-
tată, societăți comerciale cu capital privat, societăți agricole, 
societăți cooperative agricole, cooperative agricole, care prac-
tică în principal activităţi agricole (CAEN 01xx; exclusiv 0161 și 
0162); veniturile din activităţile agricole reprezintă cel puţin 
50% din total veniturilor din exploatare), a căror exploataţie 
are o dimensiune egală sau mai mare de 2 UDE, și care sunt 
înregistrate în Registrul unic de identificare /Registrul agricol 
Pentru: construirea şi/sau modernizarea clădirilor utilizate 
pentru producţia agricolă la nivel de fermă; construirea şi/sau 
modernizarea infrastructurii rutiere interne sau de acces din 
domeniul agricol, inclusiv utilităţi și racorduri; construirea şi/
sau modernizarea fermelor de taurine pentru producţia de 
lapte; construirea şi/sau modernizarea serelor; achiziţionarea 
sau achiziţionarea în leasing de tractoare noi, combine de 
recoltat, maşini, utilaje, instalaţii, echipamente și accesorii, 
echipamente și software specializate; achiziţionarea sau 
achiziţionarea în leasing de noi mijloace de transport speciali-
zate (autocisterne, autoizoterme, mijloace de transport ani-
male/albine) necesare activităţii de producţie; înlocuirea plan-
taţiilor viticole din soiuri nobile ajunse la sfârşitul ciclului bio-
logic de producţie (minim 40 ani); înfiinţarea plantaţiilor de 

pomi, arbuşti fructiferi și căpşuni; înfiinţarea pepinierelor de viţă 
de vie, pomi fructiferi și arbuşti, alţi arbori; investiţii pentru pro-
ducerea și utilizarea durabilă a energiei din surse regenerabile în 
cadrul fermei; investiţii pentru înfiinţarea de culturi de specii for-
estiere cu ciclu de producţie scurt şi regenerare pe cale vegeta-
tivă, în scopul producerii de energie regenerabilă; investiţii în 
apicultură cu excepţia celor realizate prin Programul Naţional 
Apicol; investiţii pentru procesarea produselor agricole la nivelul 
fermei, cuprinzând echipamente pentru vânzarea acestora, inclu-
siv depozitare, răcire etc.; investiţii necesare adaptării exploata-
ţiilor pentru agricultura ecologică; investiţiile necesare realizării 
conformităţii cu standardele comunitare, etc. 
Valoarea finan țării nerambursabile:  
I. Pentru proiectele care nu includ investiţii pentru producerea și 
utilizarea energiei regenerabile și nu sunt forme asociative:  
• maxim 800.000 euro, 40-70%  
II. Pentru proiectele care includ și investiţii pentru producerea și 
utilizarea energiei regenerabile:  
• maxim 800.000 euro, 40%  
III. Pentru forma asociativă:  
• maxim 1.600.000 euro, 40% pentru proiectele care de-

servesc majoritatea membrilor formei asociative (jumătate 
plus unul din membri)  

Termen de depunere: 18 iulie 2014 
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Pot aplica: persoane fizice, persoane fizice autorizate, între-
prinderi individuale, întreprinderi familiale, societăți în nume 
colectiv, societăți în comandită simplă, societăți pe acțiuni, 
societăți în comandită pe acțiuni, societăți cu răspundere limitată, 
societăți comerciale cu capital privat, societăți agricole, care prac-
tică în principal activităţi agricole (CAEN 01xx; exclusiv 0161 și 
0162); veniturile din activităţile agricole reprezintă cel puţin 50% 
din total veniturilor din exploatare), a căror exploataţie are o di-
mensiune cuprinsă între 2 si 50 UDE, și care sunt înregistrate în 
Registrul unic de identificare /Registrul agricol 
Pentru: construirea şi/sau modernizarea clădirilor utilizate pentru 
producţia agricolă la nivel de fermă; a infrastructurii rutiere interne 
sau de acces din domeniul agricol, inclusiv utilităţi și racorduri; 
construirea şi/sau modernizarea fermelor de taurine pentru pro-
ducţia de lapte; construirea şi/sau modernizarea serelor; achiz-
iţionarea sau achiziţionarea în leasing de tractoare noi, combine 
de recoltat, maşini, utilaje, instalaţii, echipamente și accesorii, 
echipamente și software specializate; achiziţionarea sau achiz-
iţionarea în leasing de noi mijloace de transport specializate 
(autocisterne, autoizoterme, mijloace de transport animale/albine) 
necesare activităţii de producţie; înlocuirea plantaţiilor viticole din 
soiuri nobile ajunse la sfârşitul ciclului biologic de producţie 

Modernizarea exploata ţiilor agricole—Ferm ă de familie 

(minim 40 ani); înfiinţarea plantaţiilor de pomi, arbuşti fructiferi și 
căpşuni; înfiinţarea pepinierelor de viţă de vie, pomi fructiferi și ar-
buşti, alţi arbori; investiţii pentru producerea și utilizarea durabilă a 
energiei din surse regenerabile în cadrul fermei; investiţii pentru 
înfiinţarea de culturi de specii forestiere cu ciclu de producţie scurt 
şi regenerare pe cale vegetativă, în scopul producerii de energie 
regenerabilă investiţii în apicultură cu excepţia celor realizate prin 
Programul Naţional Apicol; investiţii pentru procesarea produselor 
agricole la nivelul fermei, cuprinzând echipamente pentru vânzarea 
acestora, inclusiv depozitare, răcire etc.; investiţii necesare adap-
tării exploataţiilor pentru agricultura ecologică; investiţiile necesare 
realizării conformităţii cu standardele comunitare 
Valoarea finan țării nerambursabile:  
I. Pentru proiectele care nu includ investiţii pentru producerea și 
utilizarea energiei regenerabile și nu sunt forme asociative:  
• maxim 50.000 euro, 40-70%  
II. Pentru proiectele care includ și investiţii pentru producerea și 
utilizarea energiei regenerabile:  
• maxim 50.000 euro, 40%  
III. Pentru forma asociativă:  
• maxim 50.000 euro, 40%  
Termen de depunere: 18 iulie 2014 
 



 

 

Pot aplica: ONG-uri; unităţi de cult şi asociaţii religioase; 
furnizori de FPC autorizaţi publici şi privaţi; furnizori de servicii 
sociale; furnizori de servicii de ocupare acreditaţi publici şi privaţi; 
întreprinderi implicate în economia socială; autorităţi ale adminis-
traţiei publice locale (unităţi administrativ-teritoriale); institute de 
cercetare; universităţi acreditate publice şi private; cooperative 
de credit, de consum şi de producţie; instituţii şi organizaţii mem-
bre ale Pactelor Regionale şi Parteneriatelor Locale pentru Ocu-
pare şi Incluziune Socială; MMFPSPV şi structuri/agenţii coordo-
nate/subordonate acestuia; Ministerul Culturii şi Cultelor şi insti-
tuţii/agenţii/organizaţii subordonate/coordonate de acesta; Agen-
ţia Naţională Antidrog; Ministerul de Interne, prin structurile sale 
de specialitate, inclusiv cele din subordine sau coordonare; 
agenţii guvernamentale cu atribuţii în domeniul incluziunii so-
ciale; Administraţia Naţională a Penitenciarelor şi instituţii subor-
donate; Ministerul Justiţiei prin structurile interne responsabile 
pentru gestionarea serviciilor de probaţiune; Membri ai Comitete-
lor Sectoriale şi Comitete Sectoriale cu personalitate juridică; 
organizaţii sindicale; patronate;  
Pentru: furnizarea serviciilor de ocupare, precum informare şi 
consiliere profesională, asistenţă, mentorat, tutorat, orientare 
profesională, consiliere psihologică, consiliere psihiatrică, 
medierea locurilor de muncă; servicii de integrare la locul de 
muncă, ocupare temporară sau formare la locul de muncă, 
crearea unor locuri de muncă permanente pentru persoanele 
dezavantajate pe piaţa muncii şi ateliere protejate; dezvoltarea şi 
furnizarea programelor de formare profesională pentru grupurile 
dezavantajate; activităţi de formare profesională şi de consoli-
dare a capacităţilor, competenţelor, cunoştinţelor şi stimei de 
sine, dedicate persoanelor vulnerabile pentru a le ajuta 
să înfiinţeze structuri ale economiei sociale şi să benefi-
cieze de oportunităţile nou create; dezvoltarea şi promo-
varea activităţilor integrate, care să cuprindă informare, 

 

 SC 
EuroTop Consulting SRL 
Consultanţă în dezvoltare regională, finanţări şi investiţii 
RO-540391 Târgu-Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 
Birouri: București, Cluj-Napoca, Târgu-Mureș  
Tel./Fax: 0265 261 535, 0264 334 440 4 

Dezvoltarea economiei sociale   
consiliere, formare, planificarea unei afaceri şi asistenţă în vede-
rea iniţierii unei afaceri, pentru dezvoltarea şi susţinerea struc-
turilor economiei sociale, dezvoltarea şi promovarea activităţilor 
integrate, care să cuprindă informare, consiliere, formare, planifi-
carea unei afaceri şi asistenţă în vedere iniţierii unei afaceri, pen-
tru inițierea şi dezvoltarea structurilor economiei sociale care 
primesc subvenția; dezvoltarea şi furnizarea programelor de for-
mare pentru managerii structurilor economiei sociale şi pentru 
specialiştii implicaţi în structurile de economie socială care 
primesc subvenția, în vederea dezvoltării cunoştinţelor şi compe-
tenţelor necesare, cum ar fi planificarea unei afaceri, dezvoltarea 
spiritului antreprenorial, marketing şi vânzări, management finan-
ciar etc.; servicii de integrare la locul de muncă, ocupare tempo-
rară sau formare la locul de muncă, crearea unor locuri de 
muncă permanente pentru persoanele dezavantajate pe piaţa 
muncii şi ateliere protejate; etc. 
Grupuri ţint ă eligibile: persoane din grupuri vulnerabile; lucră-
tori sociali, asistenţi personali, asistenţi comunitari mediatori fa-
miliali, mediatori sanitari, asistenţi maternali, îngrijitori, personal 
din instituţii rezidenţiale; manageri ai structurilor economiei so-
ciale (personal cu funcţii de conducere/coordonare); specialişti şi 
formatori implicaţi în economia socială 
Valoarea finan ţării nerambursabile: minim 250.000, maxim 
4.000.000 euro (valoarea finanțării depinde de numărul de struc-
turi de economie înființate și de numărul locurilor de muncă nou 
create) 
Perioada estimativ ă de lansare: în cursul lunilor iunie-iulie 
2014 



 

 

Posibilit ăți de finan țare pentru beneficiarii din localit ățile: 
Bălăuşeri, Fântânele, Ve ţca, Neaua, Ghindari, Chibed, S ărăţ-
eni, Sângeorgiu de P ădure, Sovata  

Pot aplica: fermierii în vârstă de până la 40 de ani (neîmpliniți la 
data depunerii Cererii de Finanțare) care sunt membrii unor 
familii de fermieri și care au lucrat mai mult de 50% din timpul lor 
de lucru în cadrul fermei cu cel puțin 12 luni înaintea instalării 
sale pe cont propriu, cu o exploatație agricolă cuprinsă între 6-40 
UDE; persoane fizice înregistrate și autorizate, asociat și 
administrator unic al unei societăți cu răspundere limitată (conf. 
ghidului naţional) 
Pentru:  construirea și/sau modernizarea clădirilor utilizate pentru 
producția agricolă la nivel de fermă, incluzându-le și pe cele pen-
tru protecția mediului; achiziționarea sau achiziționarea în leasing 
de tractoare noi, combine de recoltat, mașini, utilaje, instalații, 
echipamente și accesorii, echipamente și software specializate;  

 

Instalarea tinerilor fermieri  
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achiziționarea de animale și după caz, a cotei de producție; 
plantarea și replantarea plantelor perene; achiziționarea de teren 
pentru activități agricole (conform ghidului național) 
Valoarea finan țării nerambursabile: maxim 12.000 euro/
exploataţie agricolă cu dimensiunea minimă de 6 UDE, iar peste 
această dimensiune sprijinul creşte cu 4.000 euro/1 UDE, dar nu 
va depăşi 40.000 Euro/exploataţie, 100% 
Termen de depunere: 1 iulie 2014 
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Pot aplica: comune; Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitare (ADI); ONG-uri; așezăminte culturale, instituții de cult; persoane fizice și 
juridice care dețin în proprietate sau administrează obiective de patrimoniu cultural sau național din spațiul rural – doar pentru 
componenta C. 
Pentru: A. înființarea de drumuri noi, extinderea și îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local; prima înfiinţare, extinderea şi 
îmnunătăţirea rețelei publice de apă și apă uzată; a rețelei publice de joasă tensiune și/sau a rețelei publice de iluminat; a rețelei publice 
locale de alimentare cu gaz către alte localități rurale sau către zone rurale care nu sunt conectate la rețea; investiții în stații de transfer 
pentru deșeuri și dotarea cu echipamente de gestionare a deșeurilor; B. înființarea, amenajarea spațiilor publice de recreere pentru 
populația rurală; renovarea clădirilor publice; investiții în sisteme de producere și furnizare de energie din surse regenerabile; prima 
înființare și dotarea infrastructurii aferentă serviciilor sociale; investiții în construcția de grădinițe noi pentru copii, inclusiv dotarea 
acestora; achiziționarea de microbuze care să asigure transportul public pentru comunitatea locală în zonele unde o astfel de investiție 
nu este atractivă pentru companiile private; achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice; investiții de renovare, 
modernizarea și dotarea aferentă a așezămintelor culturale; C. restaurarea, consolidarea şi conservarea obiectivelor de patrimoniu 
cultural şi natural din spațiul rural; achiziţionarea de  echipamente pentru expunerea şi protecţia patrimoniului cultural şi natural din 
spaţiul rural (conf. ghid național) 
Valoarea finan țării nerambursabile: maxim 200.000 euro/proiect, 100% pentru proiectele de utilitate publică, negeneratoare de profit; 
70% în cazul proiectelor generatoare de profit 
Termen de depunere: 1 iulie 2014 

 

 

Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbun ătățirea serviciilor de 
bază pentru economia și popula ția rural ă și punerea în valoa-
re a mo ștenirii rurale 
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Pot aplica:  IMM-uri din sectorul serviciilor și a producției cu cel puțin doi ani de activitate 
Pentru: consultanță proiecte de restructurare/reorganizare; consultanță în realizarea de studii de fezabilitate; consultanță în identificarea 
de parteneri comerciali și strategici; consultanță în dezvoltarea planului de afaceri; consultanță în implementarea și perfecționarea 
sistemelor de management informațional (MIS); consultanță în marketing; consultanță tehnică, audituri și bilanțuri energetice, bilanțuri de 
mediu; consultanță în proiectarea și modernizarea liniilor de producție; alte servicii de consultanță 
Valoarea finan țării nerambursabile:  maxim 10.000 euro, maxim 75% din costul net al unui proiect de consultanță 
Perioada de depunere:  continuă, în cursul anului 2014 

Subven ții pentru consultan ță în afaceri  



 

 

 

 
 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 
Vă rugăm să ne contactaţi! 

Persoana de contact: 
Incze Géza — biroul Târgu-Mureș 

Ana Timea Ghiulai — biroul Cluj-Napoca, București 

Birou Târgu-Mure ș 
Adresa: str. Alba Iulia, nr. 14, Târgu-Mureș 

Tel.: 0265/261535 
Fax: 0265/260004, 0365/815191 

E-mail: office@euro-top.ro 
Program de lucru: L-V, 8:30 -17:00 

Birou Cluj-Napoca 
Adresa: str. Dostoievski, nr. 28, Cluj Napoca 

Tel.: 0728/981652 
Fax: 0264/334440, 0364/818412 

E-mail: office@euro-top.ro 
Program de lucru: L-V, 8:30 - 17:00 

 
Birou Bucure ști 

Adresa: Bd. Nicolae Bălcescu, nr. 2-4, et. 2. 
camera 217 în incinta Hotelului 

Intercontinental, Sector 1, București 
Tel.: 0728/981652 

E-mail: office@euro-top.ro 

 

             Vizitați-ne pe pagina de facebook la adresa: www.facebook.com/EuroTopConsulting 
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